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LAMPIRAN – LAMPIRAN 

A. Surat Izin Observasi ke Sekolah 
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B. Surat Balasan dari Sekolah  
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C. Surat Permohonan Validasi Instrument 
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D. Foto Kegiatan Belajar Mengajar
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E. Soal 
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F. Modul Bahasa Arab 
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G. Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen dan kontrol) 

 Waktu    : 40 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 

Siswa mampu mengetahui macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

B. Kompetensi Dasar 

Siswa mampu menghafal macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

C. Indikator 

1. Melafalkan mufradat tentang macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

2. Menghafalkan mufradat macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab beserta artinya. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat melafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur dalam bahasa arab dengan baik dan benar. 
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2. Siswa dapat menghafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur beserta artinya dengan baik dan benar. 

3. Siswa mampu menulis mufradat macam-macam benda yang ada 

di dapur dengan baik dan benar. 

E. Materi Ajar 

12 mufradat macam-macam benda yang ada di dapur dalam bahasa 

Arab beserta artinya yang terdapat di dalam modul bahasa Arab 

An-Nawawi. 

F. METODE 

 Metode : Thariqoh Mubasyarah 

 Model : Blended Learning 

G. MEDIA 

 Media : Google meet, Power point, Video 

pembelajaran 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Siswa masuk ke ruang google 

meet dengan menggunakan 

link yang sudah diberikan. 

 Peneliti mengucapkan salam, 

membuka kelas, dan berdoa 

 Peneliti menyiapkan power 
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point yang akan di share 

screen di ruang google meet. 

 Peneliti mengabsen kehadiran 

siswa dan menyampaikan tata 

tertib selama kegiatan google 

meet. 

 Peneliti melakukan apersepsi 

Inti 

 Peneliti  memberikan materi 

kepada kelas eksperimen 

dengan judul materi  " َفي

 .yang artinya di dapur "المَطْبخَ  

 Peneliti mengucapkan 

mufrodat bahasa Arab dari 

gambar tersebut dan diikuti 

oleh siswa. 

 Peneliti mengulangi tiap 

mufrodat 5 kali beserta 

artinya agar siswa mudah 

menghafal 12 mufrodat 

beserta artinya dengan baik 

dan benar 

 Peneliti memberikan 
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kesempatan pada siswa 

selama 5 menit untuk 

mengulang mufrodat yang 

sudah sama-sama dihafalkan. 

 Peneliti mengacak gambar 

untuk menguji hafalan 

mufrodat siswa hari ini. 

 Peneliti memberikan 

pertanyaan kepada siswa 

berupa gambar mufrodat  

materi hari ini dan siswa 

menjawab langsung dengan 

bahasa Arab beserta artinya 

pada masing-masing gambar. 

 Peneliti mengulang kembali 

materi yang sudah 

disampaikan dan diikuti oleh 

siswa. 

 Peneliti memberikan tugas 

yang terdapat pada  modul 

Penutup  Peneliti membuat kesimpulan 

tentang materi hari ini. 

 Peneliti memberikan motivasi 
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belajar bahasa Arab. 

Kemudian menutup kelas 

dengan doa penutup majlis 

dan menyampaikan kepada 

siswa untuk tidak 

meninggalkan Google meet 

sebelum menjawab 

pertanyaan. 

 Peneliti mengakhiri 

pertemuan dengan 

melontarkan pertanyaan 

terbuka mengenai materi yang 

telah di sampaikan, kemudian 

mempersilahkan siswa 

meninggalkan Google meet 

dengan ucapan salam. 

 Peneliti juga memberikan 

tautan link video pada 

whatsapp group di kelas 

eksperimen dengan 

broadcating yang bisa 

membantu siswa mengulang 

pembelajaran yang telah 
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disampaikan. 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen dan kontrol) 

 Waktu    : 40 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 

Siswa mampu mengetahui macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

B. Kompetensi Dasar 

Siswa mampu menghafal macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

C. Indikator 

1. Melafalkan mufradat tentang macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

2. Menghafalkan mufradat macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab beserta artinya. 

D. Tujuan Pembelajaran 
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1. Siswa dapat melafalkan mufradat macam-macam benda 

yang ada di dapur dalam bahasa arab dengan baik dan benar. 

2. Siswa dapat menghafalkan mufradat macam-macam benda 

yang ada di dapur beserta artinya dengan baik dan benar. 

3. Siswa mampu menulis mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur dengan baik dan benar. 

E. Materi Ajar 

12 mufradat macam-macam benda yang ada di dapur dalam bahasa 

Arab beserta artinya yang terdapat di dalam modul bahasa Arab 

An-Nawawi. 

F. METODE 

 Metode : Thariqoh Mubasyarah 

 Model : Blended Learning 

G. MEDIA 

 Media : Google meet, Power point, Video 

pembelajaran 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Siswa masuk ke ruang google 

meet dengan menggunakan 

link yang sudah diberikan. 

 Peneliti mengucapkan salam, 
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membuka kelas, dan berdoa 

 Peneliti menyiapkan power 

point yang akan di share 

screen di ruang google meet. 

 Peneliti mengabsen kehadiran 

siswa dan menyampaikan tata 

tertib selama kegiatan google 

meet. 

 Peneliti melakukan apersepsi 

Inti 

 Peneliti  memberikan materi 

kepada kelas eksperimen 

dengan judul materi  " َفي

 .yang artinya di dapur "المَطْبخَ  

 Peneliti mengucapkan 

mufrodat bahasa Arab dari 

gambar tersebut dan diikuti 

oleh siswa. 

 Peneliti mengulangi tiap 

mufrodat 5 kali beserta 

artinya agar siswa mudah 

menghafal 12 mufrodat 

beserta artinya dengan baik 
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dan benar 

 Peneliti memberikan 

kesempatan pada siswa 

selama 5 menit untuk 

mengulang mufrodat yang 

sudah sama-sama dihafalkan. 

 Peneliti mengacak gambar 

untuk menguji hafalan 

mufrodat siswa hari ini. 

 Peneliti memberikan 

pertanyaan kepada siswa 

berupa gambar mufrodat  

materi hari ini dan siswa 

menjawab langsung dengan 

bahasa Arab beserta artinya 

pada masing-masing gambar. 

 Peneliti mengulang kembali 

materi yang sudah 

disampaikan dan diikuti oleh 

siswa. 

 Peneliti memberikan tugas 

yang terdapat pada  modul 

Penutup  Peneliti membuat kesimpulan  
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tentang materi hari ini. 

 Peneliti memberikan motivasi 

belajar bahasa Arab. 

Kemudian menutup kelas 

dengan doa penutup majlis 

dan menyampaikan kepada 

siswa untuk tidak 

meninggalkan Google meet 

sebelum menjawab 

pertanyaan. 

 Peneliti mengakhiri 

pertemuan dengan 

melontarkan pertanyaan 

terbuka mengenai materi yang 

telah di sampaikan, kemudian 

mempersilahkan siswa 

meninggalkan Google meet 

dengan ucapan salam. 

 Peneliti juga memberikan 

tautan link video pada 

whatsapp group di kelas 

eksperimen dengan 

broadcating yang bisa 
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membantu siswa mengulang 

pembelajaran yang telah 

disampaikan. 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen) 

 Waktu    : 40 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 

Siswa mampu mengetahui macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

B. Kompetensi Dasar 

Siswa mampu menghafal macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

C. Indikator 

3. Melafalkan mufradat tentang macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

4. Menghafalkan mufradat macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab beserta artinya. 
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D. Tujuan Pembelajaran 

I. Siswa dapat melafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur dalam bahasa arab dengan baik dan benar. 

J. Siswa dapat menghafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur beserta artinya dengan baik dan benar. 

K. Siswa mampu menulis mufradat macam-macam benda yang ada 

di dapur dengan baik dan benar. 

E. Materi Ajar 

12 mufradat macam-macam benda yang ada di dapur dalam bahasa 

Arab beserta artinya yang terdapat di dalam modul bahasa Arab 

An-Nawawi. 

F. METODE 

 Metode : Thariqoh Mubasyarah 

 Model : Blended Learning 

G. MEDIA 

 Media : Google meet, Power point, Video 

pembelajaran 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Siswa masuk ke ruang google 

meet dengan menggunakan 

link yang sudah diberikan. 
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 Peneliti mengucapkan salam, 

membuka kelas, dan berdoa 

 Peneliti menyiapkan power 

point yang akan di share 

screen di ruang google meet. 

 Peneliti mengabsen kehadiran 

siswa dan menyampaikan tata 

tertib selama kegiatan google 

meet. 

 Peneliti melakukan apersepsi 

Inti 

 Peneliti  memberikan materi 

kepada kelas eksperimen 

dengan judul materi  " َفي

 .yang artinya di dapur "المَطْبخَ  

 Peneliti mengucapkan 

mufrodat bahasa Arab dari 

gambar tersebut dan diikuti 

oleh siswa. 

 Peneliti mengulangi tiap 

mufrodat 5 kali beserta 

artinya agar siswa mudah 

menghafal 12 mufrodat 
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beserta artinya dengan baik 

dan benar 

 Peneliti memberikan 

kesempatan pada siswa 

selama 5 menit untuk 

mengulang mufrodat yang 

sudah sama-sama dihafalkan. 

 Peneliti mengacak gambar 

untuk menguji hafalan 

mufrodat siswa hari ini. 

 Peneliti memberikan 

pertanyaan kepada siswa 

berupa gambar mufrodat  

materi hari ini dan siswa 

menjawab langsung dengan 

bahasa Arab beserta artinya 

pada masing-masing gambar. 

 Peneliti mengulang kembali 

materi yang sudah 

disampaikan dan diikuti oleh 

siswa. 

 Peneliti memberikan tugas 

yang terdapat pada  modul 
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Penutup  Peneliti membuat kesimpulan 

tentang materi hari ini. 

 Peneliti memberikan motivasi 

belajar bahasa Arab. 

Kemudian menutup kelas 

dengan doa penutup majlis 

dan menyampaikan kepada 

siswa untuk tidak 

meninggalkan Google meet 

sebelum menjawab 

pertanyaan. 

 Peneliti mengakhiri 

pertemuan dengan 

melontarkan pertanyaan 

terbuka mengenai materi yang 

telah di sampaikan, kemudian 

mempersilahkan siswa 

meninggalkan Google meet 

dengan ucapan salam. 

 Peneliti juga memberikan 

tautan link video pada 

whatsapp group di kelas 

eksperimen dengan 
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broadcating yang bisa 

membantu siswa mengulang 

pembelajaran yang telah 

disampaikan. 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen) 

 Waktu    : 40 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 

Siswa mampu mengetahui macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

B. Kompetensi Dasar 

Siswa mampu menghafal macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

C. Indikator 

1. Melafalkan mufradat tentang macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

2. Menghafalkan mufradat macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab beserta artinya. 
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D. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat melafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur dalam bahasa arab dengan baik dan benar. 

2. Siswa dapat menghafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur beserta artinya dengan baik dan benar. 

3. Siswa mampu menulis mufradat macam-macam benda yang ada 

di dapur dengan baik dan benar. 

E. Materi Ajar 

1.  mufradat macam-macam benda yang ada di dapur dalam 

bahasa Arab beserta artinya yang terdapat di dalam modul 

bahasa Arab An-Nawawi. 

F. METODE 

 Metode : Thariqoh Mubasyarah 

 Model : Blended Learning 

G. MEDIA 

 Media : Google meet, Power point, Video 

pembelajaran 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Siswa masuk ke ruang google 

meet dengan menggunakan 

link yang sudah diberikan. 
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 Peneliti mengucapkan salam, 

membuka kelas, dan berdoa 

 Peneliti menyiapkan power 

point yang akan di share 

screen di ruang google meet. 

 Peneliti mengabsen kehadiran 

siswa dan menyampaikan tata 

tertib selama kegiatan google 

meet. 

 Peneliti melakukan apersepsi 

Inti 

 Peneliti menjelaskan istilah 

“mudzakkar” sesuai dengan 

materi yang ada pada modul 

bahasa Arab.  

 Peneliti memberikan contoh 

mufrodat yang berjenis 

“mudzakkar” dengan 

menggunakan mufrodat " فَي

 yang sudah dipelajari "المَطْبخَ  

pada pertemuan sebelumnya. 

 Peneliti memberikan 

penjelasan terkait ciri-ciri 

 



36 
 

 
 

“mudzakkar” 

 Peneliti mengucapkan 

mufrodat yang berjenis 

“mudzakkar” dalam  kosa 

kata "  َفَي المَطْبخ" dari gambar 

yang terdapat pada power 

point dan diikuti oleh siswa. 

 Peneliti memberikan 

pertanyaan kepada siswa 

untuk menyebutkan mufrodat 

apa saja yang termasuk pada 

ciri-ciri “mudzakkar”. 

 Peneliti mengulang kembali 

materi yang sudah 

disampaikan dan diikuti oleh 

siswa. 

 Peneliti memberikan tugas 

yang terdapat pada  modul 

Penutup  Peneliti membuat kesimpulan 

tentang materi hari ini. 

 Peneliti memberikan motivasi 

belajar bahasa Arab. 
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Kemudian menutup kelas 

dengan doa penutup majlis 

dan menyampaikan kepada 

siswa untuk tidak 

meninggalkan Google meet 

sebelum menjawab 

pertanyaan. 

 Peneliti mengakhiri 

pertemuan dengan 

melontarkan pertanyaan 

terbuka mengenai materi yang 

telah di sampaikan, kemudian 

mempersilahkan siswa 

meninggalkan Google meet 

dengan ucapan salam. 

 Peneliti juga memberikan 

tautan link video pada 

whatsapp group di kelas 

eksperimen dengan 

broadcating yang bisa 

membantu siswa mengulang 

pembelajaran yang telah 

disampaikan. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen) 

 Waktu    : 40 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 

Siswa mampu mengetahui macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

B. Kompetensi Dasar 

Siswa mampu menghafal macam-macam mufradat yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

C. Indikator 

1. Melafalkan mufradat tentang macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab. 

2. Menghafalkan mufradat macam-macam benda yang ada di 

dapur dalam bahasa Arab beserta artinya. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat melafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur dalam bahasa arab dengan baik dan benar. 
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2. Siswa dapat menghafalkan mufradat macam-macam benda yang 

ada di dapur beserta artinya dengan baik dan benar. 

3. Siswa mampu menulis mufradat macam-macam benda yang ada 

di dapur dengan baik dan benar. 

E. Materi Ajar 

12  mufradat macam-macam benda yang ada di dapur dalam 

bahasa Arab beserta artinya yang terdapat di dalam modul 

bahasa Arab An-Nawawi. 

F. METODE 

 Metode : Thariqoh Mubasyarah 

 Model : Blended Learning 

G. MEDIA 

 Media : Google meet, Power point, Video 

pembelajaran 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Siswa masuk ke ruang google 

meet dengan menggunakan 

link yang sudah diberikan. 

 Peneliti mengucapkan salam, 

membuka kelas, dan berdoa 

 Peneliti menyiapkan power 
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point yang akan di share 

screen di ruang google meet. 

 Peneliti mengabsen kehadiran 

siswa dan menyampaikan tata 

tertib selama kegiatan google 

meet. 

 Peneliti melakukan apersepsi 

Inti 

 Peneliti menjelaskan istilah 

“muannats” sesuai dengan 

materi yang ada pada modul 

bahasa Arab.   

 Peneliti memberikan contoh 

mufrodat apa saja yang 

berjenis “muannats” dengan 

kosa kata yang sudah 

dipelajari pada materi " فَي

 ."المَطْبخَ  

 Peneliti memberikan 

penjelasan terkait ciri-ciri 

“muannats” 

 Peneliti mengucapkan 

mufrodat “muannats” dalam 
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yang terdapat pada materi " فَي

 dengan bahasa Arab "المَطْبخَ  

dari gambar yang terdapat 

pada power point dan diikuti 

oleh siswa. 

 Peneliti memberikan 

pertanyaan kepada siswa 

untuk menyebutkan mufrodat 

apa saja yang termasuk pada 

ciri-ciri “muannats” 

 Peneliti mengulang kembali 

materi yang sudah 

disampaikan dan diikuti oleh 

siswa. 

 Peneliti memberikan tugas 

yang terdapat pada  modul 

Penutup  Peneliti membuat kesimpulan 

tentang materi hari ini. 

 Peneliti memberikan motivasi 

belajar bahasa Arab. 

Kemudian menutup kelas 

dengan doa penutup majlis 
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dan menyampaikan kepada 

siswa untuk tidak 

meninggalkan Google meet 

sebelum menjawab 

pertanyaan. 

 Peneliti mengakhiri 

pertemuan dengan 

melontarkan pertanyaan 

terbuka mengenai materi yang 

telah di sampaikan, kemudian 

mempersilahkan siswa 

meninggalkan Google meet 

dengan ucapan salam. 

 Peneliti juga memberikan 

tautan link video pada 

whatsapp group di kelas 

eksperimen dengan 

broadcating yang bisa 

membantu siswa mengulang 

pembelajaran yang telah 

disampaikan. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARANN 

(RPP) 

 Nama Sekolah  : SD Imam Nawawi School Cibinong  

 Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

 Kelas    : 2 (Eksperimen) 

 Waktu    : 40 menit 

I. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

 

 peneliti melakukan pemberian 

soal posttest berupa 20 butir 

soal secara online dengan 

menggunakan Google form. 

Siswa mengerjakan soal 

posttest tersebut setelah 

pembelajaran dengan model 

blended learning telah selesai 

selama 5 kali pertemuan. 
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